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Руководителю 
ООО «ГИПРОВУЗ-А»
117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 35
УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеплановой проверки 

Настоящим уведомляем о том, что на основании ст. 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 3.1 Положения о Контрольной комиссии, в отношении ООО «ГИПРОВУЗ-А» проводится внеплановая проверка на основании поступившего в адрес Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» 07 ноября 2016 г. обращения Руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-03-9831/16 от 07 ноября 2016г. о выявленных нарушениях со стороны ООО «ГИПРОВУЗ-А» требований проектной документации и технических регламентов, допущенных в ходе подготовки проектной документации, для объекта городского заказа «Капитальный ремонт наружных сетей, инженерных систем, конструкций и помещений подмостовых пространств Нагатинского метромоста2 этап. Помещения подмостового пространства наружными инженерными сетями (левый берег)» по адресу: г. Москва, пр-кт Андропова, район Нагатино – Садовники, Южный административный округ г. Москвы
В срок до 23 ноября 2016 г. необходимо представить в Ассоциацию СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» документы, подтверждающие устранение выявленных Государственным автономным учреждением г. Москвы «Московская государственная экспертиза» (Мосгосэкспертиза) нарушений.
В случае непредставления документов в указанный срок в отношении ООО «ГИПРОВУЗ-А» могут быть применены меры дисциплинарного воздействия в соответствии со статьей 55.15 Градостроительного Кодекса РФ.
На основании изложенного, Ассоциация СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» уведомляет о назначении заседания Контрольной комиссии 30 ноября 2016 г. в 11.00, в порядке, предусмотренном ч. 4 ст. 55.14 Градостроительного кодекса Российской Федерации, и приглашает представителя ООО «ГИПРОВУЗ-А», как лицо, в отношении которого поступило обращение. На заседании Контрольной комиссии могут быть дополнительно представлены документы, касающиеся фактов нарушений, изложенных в обращении.
Приложение:

1) Приказ о проведении внеплановой проверки – копия на 1 л.

2) Обращение Руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-03-9831/16 от 07 ноября 2016г. – копия на 2 л.
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