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ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»
№137/ЦРП                                                                                                        12 сентября 2012 года

ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 0462.04-2009-7734596950-П-025 от 26 октября 2010 года.
ВЫСТУПИЛИ:

По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры» требованиям к выдаче свидетельства о допуске не соответствует, так как:

     - Не предоставлены документы и сведения для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год, применить к ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации в отношении видов работ: 

«1.1. Работы по подготовке генерального плана земельного участка», «1.2. Работы по подготовке схемы планировочной организации трассы линейного объекта», «1.3. Работы по подготовке схемы планировочной организации полосы отвода линейного сооружения», «2.  Работы по подготовке архитектурных решений», «3.  Работы по подготовке конструктивных решений», «4.1. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем отопления, вентиляции, кондиционирования, противодымной вентиляции, теплоснабжения и холодоснабжения», «4.2. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем водоснабжения и канализации», «4.3. Работы по подготовке проектов внутренних систем электроснабжения», «4.4. Работы по подготовке проектов внутренних слаботочных систем», «4.5. Работы по подготовке проектов внутренних диспетчеризации, автоматизации и управления инженерными системами», «4.6. Работы по подготовке проектов внутренних систем газоснабжения», «5.1. Работы по подготовке проектов наружных сетей теплоснабжения и их сооружений», «5.2. Работы по подготовке проектов наружных сетей водоснабжения и канализации и их сооружений», «5.3. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения до 35 кВ включительно и их сооружений», «5.4. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения не более 110 кВ включительно и их сооружений», «5.5. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения 110 кВ и более и их сооружений», «5.6. Работы по подготовке проектов наружных сетей слаботочных систем»,  «5.7. Работы по подготовке проектов наружных сетей газоснабжения и их сооружений», «6.1. Работы по подготовке технологических решений жилых зданий и их комплексов», «6.2. Работы по подготовке технологических решений общественных зданий и сооружений и их комплексов», «6.3. Работы по подготовке технологических решений производственных зданий и сооружений и их комплексов», «6.4. Работы по подготовке технологических решений объектов транспортного назначения и их комплексов», «6.5. Работы по подготовке технологических решений гидротехнических сооружений и их комплексов», «6.6. Работы по подготовке технологических решений объектов сельскохозяйственного назначения и их комплексов», «6.7. Работы по подготовке технологических решений объектов специального назначения и их комплексов», «6.8. Работы по подготовке технологических решений объектов нефтегазового назначения и их комплексов», «6.9. Работы по подготовке технологических решений объектов сбора, обработки, хранения, переработки и утилизации отходов и их комплексов», «6.11. Работы по подготовке технологических решений объектов военной инфраструктуры и их комплексов», «6.12. Работы по подготовке технологических решений объектов очистных сооружений и их комплексов», «7.1. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне», «7.2. Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «7.3. Разработка декларации по промышленной безопасности опасных производственных объектов», «7.4. Разработка декларации безопасности гидротехнических сооружений», «8. Работы по подготовке проектов организации строительства, сносу и демонтажу зданий и сооружений, продлению срока эксплуатации и консервации», «9. Работы по подготовке проектов мероприятий по охране окружающей среды», «10. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности», «11. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению доступа маломобильных групп населения», «12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений», «13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)» выполняемых на объектах «8. Метрополитены», «11. опасные производственные объекты, на которых: г) ведутся горные работы, работы по обогащению полезных ископаемых, а также работы в подземных условиях», выразившееся в несоблюдении минимально необходимых требований для получения свидетельства о допуске к работам на особо опасных, технически сложных объектах капитального строительства, а именно:
     - документы, подтверждающие наличие работников, прошедших аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими аттестацию, так как в соответствии с п.1.3.4. «ПБ 03-428-02. Правил безопасности при строительстве подземных сооружений» все работники организации, осуществляющие работы по подготовке проектной документации на объектах подземных сооружений, подлежат аттестации на знание «ПБ 03-428-02. Правил безопасности при строительстве подземных сооружений»;
- Свидетельство о допуске № 0462.04-2009-7734596950-П-025 от 26.10.10 г. выдано без учета минимальных требований к выдаче свидетельства о допуске к работам по организации подготовки проектной документации (генеральный проектировщик), предусмотренных в п. 1 ч. 8.1 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ;

- Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации.

На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ЗАО «Научно-технологический и проектный институт транспортной инфраструктуры» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 0462.04-2009-7734596950-П-025 от 26 октября 2010 года по подготовке проектной документации в отношении видов работ:

«1.1. Работы по подготовке генерального плана земельного участка», «1.2. Работы по подготовке схемы планировочной организации трассы линейного объекта», «1.3. Работы по подготовке схемы планировочной организации полосы отвода линейного сооружения», «2.  Работы по подготовке архитектурных решений», «3.  Работы по подготовке конструктивных решений», «4.1. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем отопления, вентиляции, кондиционирования, противодымной вентиляции, теплоснабжения и холодоснабжения», «4.2. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем водоснабжения и канализации», «4.3. Работы по подготовке проектов внутренних систем электроснабжения», «4.4. Работы по подготовке проектов внутренних слаботочных систем», «4.5. Работы по подготовке проектов внутренних диспетчеризации, автоматизации и управления инженерными системами», «4.6. Работы по подготовке проектов внутренних систем газоснабжения», «5.1. Работы по подготовке проектов наружных сетей теплоснабжения и их сооружений», «5.2. Работы по подготовке проектов наружных сетей водоснабжения и канализации и их сооружений», «5.3. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения до 35 кВ включительно и их сооружений», «5.4. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения не более 110 кВ включительно и их сооружений», «5.5. Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения 110 кВ и более и их сооружений», «5.6. Работы по подготовке проектов наружных сетей слаботочных систем»,  «5.7. Работы по подготовке проектов наружных сетей газоснабжения и их сооружений», «6.1. Работы по подготовке технологических решений жилых зданий и их комплексов», «6.2. Работы по подготовке технологических решений общественных зданий и сооружений и их комплексов», «6.3. Работы по подготовке технологических решений производственных зданий и сооружений и их комплексов», «6.4. Работы по подготовке технологических решений объектов транспортного назначения и их комплексов», «6.5. Работы по подготовке технологических решений гидротехнических сооружений и их комплексов», «6.6. Работы по подготовке технологических решений объектов сельскохозяйственного назначения и их комплексов», «6.7. Работы по подготовке технологических решений объектов специального назначения и их комплексов», «6.8. Работы по подготовке технологических решений объектов нефтегазового назначения и их комплексов», «6.9. Работы по подготовке технологических решений объектов сбора, обработки, хранения, переработки и утилизации отходов и их комплексов», «6.11. Работы по подготовке технологических решений объектов военной инфраструктуры и их комплексов», «6.12. Работы по подготовке технологических решений объектов очистных сооружений и их комплексов», «7.1. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне», «7.2. Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «7.3. Разработка декларации по промышленной безопасности опасных производственных объектов», «7.4. Разработка декларации безопасности гидротехнических сооружений», «8. Работы по подготовке проектов организации строительства, сносу и демонтажу зданий и сооружений, продлению срока эксплуатации и консервации», «9. Работы по подготовке проектов мероприятий по охране окружающей среды», «10. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности», «11. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению доступа маломобильных групп населения», «12. Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений», «13. Работы по организации подготовки проектной документации, привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком)» выполняемых на объектах «8. Метрополитены», «11. опасные производственные объекты, на которых: г) ведутся горные работы, работы по обогащению полезных ископаемых, а также работы в подземных условиях» до 12 ноября 2012 года.

